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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorularımın Hazine ve Maliye Bakanı Sayın Mehmet ŞİMŞEK taratırsan yazılı
olarak cevaplandırılmasını arz ve talep ederim.

Av. lin TANRIKULU

Diyarbakır Milletvekili

1. İstanbul Büyükşehir Betediye Başkanı ve Cumhuriyet Halk Partisi’nin Cumhurbaşkanı Adayı
Sayın Ekrem İMAMOĞLU’nun da aralarında bulunduğu 100’den fazla kişiyi kapsayan
soruşturma kapsamında hazırlanan MASAK raporu, neden sadece yedi günlük kısa bir sürede
tamamlanmıştır? Bu sürenin benzer soruşturmalarda olağan ve yeterli bir süre olup olmadığına
dair Bakanlığınızın değerlendirmesi nedir? Benzer soruşturmalarda Masak raporlarının

tamamlanma standart süresi nedir (Mevzuatlar gereği) ?

2. Söz konusu raporun hazırlanması için MASAK’ın deneyimli uzmanları yerine neden ve hangi
gerekçe ile ^ uzman yardımcısı görevlendirilmiştir?

3. 1 Ocak 2020 - 31 Aralık 2024 yılları arasında ve ayrıca 1 Ocak 2025 - 28 Nisan 2025
arasındaki dönemde ^ uzman yardımcısı görevlendirilerek hazırlatılan MASAK raporlarının

sayıları nedir ?

4. Raporun basılı olmayan taslak metninde yer alan tarih ile basılı ve resmi metindeki tarih aynı
mıdır? Basılı metinde yer aldığı iddia edilen 19 Mart 2025 tarihi gerçeği yansıtmakta mıdır?

5. İstanbul Cumhuriyet Başsavcılığı’nm MASAK’a gönderdiği yazıda, kredi kullanımı durumunda
kredi ödeme plan tablosunun detaylı olarak hazırlanması gerektiği belirtilmiştir. Buna rağmen.
Sayın Ekrem İMAMOĞLU’nun 6 miiyon TL tutarındaki konut aiımının 250 bin TL’lik peşinat

dışındaki 5 milyon 750 bin TL’sinin banka kredisiyle ödendiği bilgisinin raporda yer almadığı
doğru mudur? Doğruysa söz konusu kritik bilgi raporda neden yer almamıştır ?

6. MASAK, 5549 sayılı yasa ve Cumhurbaşkanlığı Kararnamesi’nin 231. Maddesi gereğince

doğrudan Hazine ve Maliye Bakanı’na bağlıdır. Bu durumda, söz konusu rapor, hazırlanma

aşamasında veya tamamlandıktan sonra Hazine ve Maliye Bakanı olarak Makamınıza

sunulmuş mudur ve Makamınız onayına tabi tutulmuş mudur ( yazılı veya sözlü) ?

7. MASAK raporunda Sayın Ekrem İMAMOĞLU’nun maivarlığının suç gelirierinden

kaynakiandığına veya terörün finansmanıyla bağlantılı olduğuna dair herhangi bir veri
bulunmamasına rağmen, bazı medya kuruluşlarında rapor kaynak gösterilerek İstanbul
Büyükşehir Belediyesi’nde organize yolsuzluk ve terör örgütlerine finansman sağlandığı
yönünde haberler yayınlanmıştır. Bu türden asılsız iddialar neden MASAK veya Bakanlığınız

tarafından kamuoyu nezdinde açıkça yalanlanmamıştır?

8. 1 Ocak 2020 - 31 Aralık 2024 yılları arasında ve ayrıca 1 Ocak 2025 - 28 Nisan 2025
arasındaki dönemde MASAK personeli arasında görevi kötüye kullanma, rüşvet alma veya

verme gibi suçlamalarla ilgili soruşturma açılan personel bulunmakta mıdır? Bulunmaktaysa,

hangi tarihlerde kaç personel hakkında soruşturma yürütülmüş ve bu kişilerle ilgili hangi idari

veya hukuki işlemler gerçekleştirilmiştir?


